

Конкурс состоял из 3-х этапов. Сначала девушки должны были представить себя и свою профсоюзную организацию – «

Автопортрет

». Надо ск

а

зать, что с этим

этапом

все справились на славу. Представления получились яркими и интересными.

Театрализованные постановки, интересные монол

о

ги, песни, видеоролики – все это полностью отразило сущность участниц, и уже на первом этапе конкурса зрители смогли понять, что каждая из девушек до стойна победы.

Второй этап конкурса - «Блиц-опрос» был нацелен на знание участницами правовых документов, которые необходимы для деятельности профс

о

юзной организации. Две минуты. Двадцать вопросов. Одна за другой деву

ш

ки выходили на сцену и по очереди доказывали жюри, что правовые док

ументы они знают на пять с плюсом.

Третий этап конкурса – «Сюрприз» оставался загадкой для каждой участницы до самого последнего момента. Суть его заключалась в следующем

: ка

ж

дая девушка получила свое задание. Две минуты на подготовку и вот уже каждая из них

должна была...уговорить студентов выйти на уборку территории, убедить администрацию не выгонять нерадивых студентов из общежития или, к примеру, рассказать первокурсникам, как работает наша профсоюзная организация.

Девушки справились с этим заданием, кто-то лучше, кто-то немного хуже, но справились все, без исключений.



Девчонок пришли поддержать их родители, друзья, однокурсники. Зал оставался полным до самых последних минут конкурса. Плакаты, слоганы и бурные аплодисменты – все это поддерживало участниц на протяжении всего «Профлидера».

Жюри достаточно долго совещалось, прежде чем выбрать победителя, ведь все

участницы показали себя, как яркие, интересные, креативные, талантливые. А самое главное, каждая из них умеет вести за собой, каждую по праву можно назвать лидером. Но, тем не менее, конкурс есть конкурс, и все номинации должны были найти своих обладателей. Евсеева Ольга (СТФ) была признана лучшим оратором, Черепанова Валерия (юрфак) лучшим студенческим адвокатом, а Сибирёва Дарья (экономический факультет), лидером БелГУ – 2010г.».

Никто из участниц не ушел с профлидера с пустыми руками. Белая Анна Вячеславовна, консультант по правовым вопросами работы с молодежью Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации поздравила победителей и вручила им сертификаты спортмастера. Приз зрительских симпатий - сертификат ювелирного магазина «Карат» заместитель председателя Молодежного Совета Белгородского областного объединения профсоюзов Сафонова Светлана Владимировна вручила Петренко Елене. Первичная профсоюзная организация Белгородского государственного университета тоже поздравила своих лидеров. Лучший адвокат и лучший оратор получили в подарок -профессиональный фен,

л
учши
й
профлидер -домашний кинотеатр, а все о
с
тальные участницы унесли с конкурса огромных пл
юшевых медведей.

...И вот результаты объявлены, призы вручены, в зале стало пусто. Девчонки с
радостью поздравляли друг друга, фотографировались на память и обмен
и

вались впечатлениями. Всем, кто смотрел на них – сразу
мог понять:

о
ни не просто профсоюзные лидеры, о
ни – команда! Они одно целое.

И вп
е
реди вс
его стояла не борьба за звание «лучшего», а ни что иное, как их дружба. И
доказательством тому была радость в глазах каждой из них.

- Девчонки, мы сделали это!

- Девчонки, мы молодцы!

- Мы не остановимся на достигнутом!

Наталья Кондаурова, председатель студенческой

профорганизации ф-та журналистики